

彻底覆灭前，嵩县许东才黑恶团伙有多凶残、多害人？就在警方调查此案时，还有受害人

躲入深山当矿工，只为还上高利贷



团伙一名成员在嵩县某地指认现场。

□记者 朔华 通讯员 胡晓 远景 文/图

**打黑除恶专项斗争
在行动**

听到“许东才”这个名字，嵩县车村镇百姓的第一个感觉就是害怕。自2006年起，许东才和他的十几个马仔，在车村镇周边多地开赌场、放高利贷、敲诈勒索，用非法拘禁、绑架等手段逼债，使车村镇几十户居民举家外逃躲债……

2010年3月到6月，嵩县警方经过侦查取证，将许东才黑恶犯罪团伙成员悉数抓获。2010年12月，嵩县人民法院以非法组织、领导黑社会组织，开设赌场，敲诈勒索，非法拘禁，绑架等罪名依法判处许东才有期徒刑15年，许东才的手下也分别获刑。为害一方达4年之久的许东才黑恶犯罪团伙宣告覆灭。

1 绑架、拘禁、虐待……作恶手段令人发指

2010年1月6日，受害人温某和许东才等人在嵩县赌博，之后许东才及其同伙将温某胁迫至西工区一小区内，强迫温某承认欠许东才赌债。温某不从，许东才等人便开始殴打温某。

他们强迫温某脱掉衣服，用木棍、刀背、皮带对其进行殴打。经过两天的折磨，温某浑身布满伤痕，双脚脚趾血肉模糊……后来，实在无法忍受折磨的温某让朋友拿来15万元现金，又打了15万元欠条。获得自由的温某

到医院检查身体：他的肋骨被打断数根，肺部出血，眼底出血，伤势十分严重。

另一受害人席某2009年初在赌场场上结识许东才，后被许东才拉到其开设在洛阳和鲁山的赌场赌博。仅仅3个月时间，席某便在许东才的赌场输掉12万元，又欠下许东才10万元高利贷。

当年7月，许东才的几名手下持砍刀将席某胁迫至洛阳某宾馆。在宾馆房间内，几人将席某打得血流不止。席某无法忍受折磨，只

得打了25万元欠条交给许东才的手下。

获得自由后，席某吓得躲到外地，直到许东才等人被抓获归案后，他才到公安机关报了案。

嵩县公安局刑侦大队副大队长邢相森说，许东才黑恶犯罪团伙的罪行数不胜数，作案手段残忍至极。这些人通过恐吓、诱骗、绑架等手段，使受害人到其开设的赌场中赌博，之后便用非法拘禁、殴打等手段逼迫受害人“还赌债”。

2 黑恶犯罪团伙成员劣迹斑斑

公安机关提供的资料显示，许东才黑恶犯罪团伙成员多为劳改释放人员。

许东才，小学文化程度，嵩县车村镇农民，1995年10月30日因盗窃被劳动教养1年零3个月；2000年10月1日因盗窃罪被嵩县人民法院判处有期徒刑8个月，并处罚金2000元；2003年7月17日因盗窃罪被嵩县人民法院判处有期徒刑2年，并处罚金2000元；2008年11月26日因赌

博被嵩县公安局行政拘留10天，罚款3000元。

范某，小学文化程度，宜阳县丰李镇农民，2003年9月27日因寻衅滋事罪、故意伤害罪被宜阳县人民法院判处有期徒刑3年零6个月。

张某，小学文化程度，汝阳县蔡店乡农民，2004年12月因抢夺犯罪被深圳市罗湖区人民法院判处有期徒刑8个月，并处罚金

1000元。

数年来，许东才笼络了这样一群人，不断从事违法犯罪活动，严重破坏当地经济、社会生活秩序。对如何笼络手下，许东才有一套。许东才团伙成员王某说，跟着许东才不仅可以吃吃喝喝，每天还能得到100元“工资”。哪天许东才赌博赢了，还会给每个手下发个三五百元。

受害人思想包袱重， 调查取证难度大

据了解，许东才黑恶犯罪团伙不仅组织严密，行动也十分隐蔽。

另外，虽然许东才黑恶犯罪团伙横行乡里、罪行累累，但受害群众惧怕报复，很少有人敢出面作证：有的受害人怕得躲入深山，逃避公安机关调查；有的受害人一直在山里矿上打工挣钱，以图偿还欠许东才的高利贷。

据了解，受害人温某就曾向公安机关报案，但在许东才团伙的威胁下，他又要求撤案，并迟迟不向公安机关提供自己的病历。

为打消广大群众的疑虑，嵩县公安局机关作出了种种努力。此案调查耗时一年多，办案民警为掌握充分的证据，跑遍了涉案村庄，与身带砍刀、铁棍等凶器的嫌疑人周旋、斗智，最终侦破案件。

2010年5月19日，嵩县公安局刑侦大队民警奔赴平顶山市鲁山县，在当地警方的配合下，将刚从赌场出来、准备驾车回嵩县的许东才、王某、张某、范某4人抓获。

之后，专案组人员连续突破了两个主要犯罪嫌疑人的思想防线，两人招认了故意伤害、敲诈勒索、开设赌场、放高利贷、暴力讨债、非法拘禁等犯罪事实。

2010年6月8日，犯罪嫌疑人张某、许某供述了伙同许东才等人赌博、伤害的犯罪事实。之后，经调查取证，警方证实了许东才团伙自2006年以来实施的敲诈勒索、伤害、绑架、赌博等犯罪事实。案件至此告破，该黑恶犯罪团伙成员随之悉数落网并受到法律的制裁。

■案件警示

嵩县公安局刑侦大队副大队长邢相森说，赌博不知害了多少人、多少家庭，制造了太多的人间悲剧和血案，公安机关将对开设赌场、聚众赌博行为予以坚决打击。告诫那些抱有侥幸心理、妄想通过赌博发家致富的人尽早迷途知返，千万不要玩火自焚！



团伙成员使用的砍刀、狼牙棒等凶器。